



EKONOMICKO-SPRÁVNÍ  
FAKULTA

**Proděkan pro vědu, výzkum, kvalitu a kvalifikace**

vyhlašuje

## **Program na podporu propagace a popularizace vědy a výzkumu na Ekonomicko-správní fakultě MU v roce 2017**

**Cílem** Programu je podpora projektů, které zajistí rozvoj popularizace, propagace a medializace vědy a výzkumu realizovaných na ESF zejména při:

- a. zvyšování celospolečenské prestiže vědy a výzkumu a realizaci jejich popularizační aktivity při zprostředkování akademické diskuse,
- b. vytváření vhodného prostředí pro aktivity směřující ke zvyšování zájmu mladé generace o ekonomickou vědu a přidružené disciplíny, jejich studium a kariéru ve vědě a výzkumu,
- c. vytváření podmínek pro posílení a zintenzivnění spolupráce s výzkumníky či vzdělávacími a výzkumnými organizacemi, popř. týmy, které zajistí vazbu na odborné kapacity pro kvalifikovanou formu popularizace vědeckých poznatků,
- d. přilákání co nejširšího počtu potenciálních zájemců o vědu a výzkum, a tím posílení pozitivních dopadů na rozvoj společenské role fakulty.

**Program je určen** pro studenty doktorských studijních programů akreditovaných na ESF a interní akademické pracovníky ESF.

**Podpora je určena** výhradně k úhradě nákladů uvedených a odůvodněných v projektové přihlášce. Uznatelnými náklady jsou náklady vzniklé do 31. 12. 2017. Projekt, na jehož realizaci budou poskytnuty finanční prostředky z Programu, může být zároveň spolufinancován z jiných zdrojů.

Realizace projektu ani finanční prostředky nejsou převoditelné na jinou fyzickou osobu. Příjemce je povinen projekt realizovat vlastním jménem, na vlastní zakázce a na vlastní zodpovědnost.

Vyhodnocení realizace programu je prováděno na základě [závěrečné zprávy](#), která se předkládá na příslušném formuláři nejpozději do 10. 1. 2018. Nedílnou součástí závěrečné zprávy jsou prezenční listiny ze všech akcí Programem podpořených (ve formátu uvedeném v závěrečné zprávě).

**Termín pro podávání projektových [přihlášek](#)** na OAVD je stanoven na **25. dubna 2017** (odpovědná referentka Mgr. Daniela Marcollová).

V Brně dne 14. 3. 2017

doc. Ing. Petr Pirožek, Ph.D.  
proděkan pro vědu, výzkum, kvalitu a kvalifikace

**Masarykova univerzita, Ekonomicko-správní fakulta**

Lipová 41a, 602 00 Brno, Česká republika  
T: +420 549 49 1710, E: [info@econ.muni.cz](mailto:info@econ.muni.cz), [www.econ.muni.cz](http://www.econ.muni.cz)  
Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224  
V odpovědi prosím uvádějte naše číslo jednací.

